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Tabela de Derivadas

H y=u+v=>y'=u'+v’

!

19) y=arctgu = y'=

1+u?
) y=u.v=>y'=u'v+u.v' o
20) y=arccotgu= y'= 5
, , 1+u
u , uU'v—u.v
) y=—=>y ="y, comv#0 '
v v 21) y=arcsecu, u‘Zl :y’:ui, u‘>1
‘u"\/MZ—l
4 y=au=y'=au'
22) y = arccos sec u, u|21 = y‘=L, |u|>1
5 y=u"(n#0)=y'=nu""u’' jufNu® -1
23) y=senhu—= y'=coshu.u’
6) y=a"(a>0,a#1)= y'=a".Ilna.u’
24) y =coshu = y'=senhu.u'
7 y=e'=>y'=e".u’
25) y =tghu=>y'=sech’u.u’
uV
8 =log, u(a>0,a#1)=y'=—.log, e
) y=log u )= u Sa 26) y =cot ghu=>y'=—cossech’u.u’
9) y:mu:y.zu_' 27) y=sechu=y'=—sechu.tghu.u’
u
28) y =cossechu = y'=—cos sechu.cot ghu.u'
10) y=u"(u>0)=y ' =v.u" " u'+u" lnu.v'
, ' 29) y=arg senhu = y'=
11) y=senu =y =cosu.u u?+1
12) y=cosu=>y'=—senu.u' 30) y=argcoshu=y'= , u>1
u -1
' 2 ]
13) y=tgu—=y =sec" u.u ' u'
31) y=argtghu =y =1 5 u‘<1
14) y=cot gu=>y'=—cossec’ u.u’
u!
32) y=argcot ghu = y'= 2 u‘>1
15) y=secu = y'=secu.tgu.u' l—u
16) y =cossecu = y'=—cossecu.cot gu.u' 33) y=argsechu = y'=———,0<u<l
u1—u?
u' :
17) y=arcsenu=y'= 34) y = h —_ " 0
> ) y=argcossechu=>y ,u#
1—u N
_ o U : . f(x+Ax)—- f(x)
18) y=arccosu=y'= P 35)f (x)= lim
—u Ax—0 Ax
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Tabela de Integrais

1 [(du=u+c 20) [ coshu du =senhu +c
- du ] =
) [— =£n‘u‘ Y 21) |18 hu du En‘coshu‘ +c
J oy )
) il 22) | cot g hu du = Kn‘senhu‘ +c
n
3y |u'du= +C (ne 1 .
). n+1 (¢ uma constante 7 -1) 23) sech? u du = tehu+c
u .
4 |a“du -2 4 24) cosech” u du =-cotghu + ¢
. lna g
5 [ ol dy =" + ¢ 25).sechu.tghudu:—sechu+c
6 [ enu du =—cosu + ¢ 26).cosechu.cotghudu:—cosechu+c
. - du
7) |cosudu =senu+c 27) = /lnu+Vu’tat|+c
- "Vu? ta?
8) |tgudu=-— ﬁn‘cos u‘ +c= ﬁn‘sec u‘ +c - du 1 lu+a
'. 28).—2 2=2—fl’l ~ +c
9) |cotgu du =€n‘sen u‘ +c a —u @ u—da
. =t ‘ ‘ J- du lgna+\/a2iu2‘+c
10) | cosecu du =(n|cosecu —cotgu|+c 29) | TTF—=""
g uNa® £u? a u ‘
11).secudu =€n‘secu+tgu‘+c 30)Iu.dv :u.v—J.vdu
i 2 Ld L Ve Ld
12) | sec” udu =tgu+c Identidades Trigonométricas
- 1 2 x+cos?x=1
13) | cosec® u du = —cotg u +c ) sen f COSzx
: 2) l+tg"x=sec” x
14) |secu.tgu du =secu +c 3) 1+cotg’x=cosec’x
- 1
15) | cosecu.cotgu du =—cosec u+c 4) sen” x = 5 (I—cos2x)
¢ du u 1
16) - _—arcsen—+c¢ 5) COSZXZ—(1+COSZX)
"Na®—u? a 2
6) sen2x=2senx.cosx
[__du ! arc tg e 1
1|\~ 5= — = —
) ] al+u? a a 7) Senx.cosy 5 [sen(x y)+sen(x + y)]
18 [ du ~arc secl4 + ¢ 8) senx.seny= l[cos(x — y)—cos(x+ y)]
VT 2 a a 2
uvNu” —a )
19) [ cenh u du =cosh u + ¢ 9) cosx.cosy= E[COS(x— y)+cos(x + y)]
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